
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   03-03-2020   με   αριθμό   4592   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί των υπ’ αριθ.                
380/ 14-01-2020 (Π΄ Συνεδρίαση της 17-01-2020) και 290/ 03-12-2019 (ΞΓ΄ Συνεδρίαση της      
06-12-2019) Επίκαιρων Ερωτήσεων των Βουλευτών κ.κ. Κ. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ και Α. ΒΑΓΕΝΑ – 
ΚΗΛΑΗΔΟΝΗ, αντίστοιχα, καθώς και των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23292-γ΄ 
από 18-11-2019 (παράγραφοι α΄ - γ΄) έγγραφό μας, επί της με αριθμό 1585/ 30-10-2019 
ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για την 
περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Πέραν των ανωτέρω, γνωρίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και οι 
Υπηρεσίες του έχουν ως πρώτιστο μέλημα την καταστολή της εγκληματικότητας και την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας στους πολίτες, στην κατεύθυνση δε αυτή κινείται το 
Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής 2020-2024, βάσει του οποίου προβλέπονται δράσεις, 
οι οποίες -μεταξύ άλλων- εστιάζουν στην αντιμετώπιση των πάσης φύσεως ζητημάτων 
αστυνομικού ενδιαφέροντος και στην τήρηση της νομιμότητας. 

Ειδικότερα, για την καταπολέμηση των ναρκωτικών, η Ελληνική Αστυνομία εφαρμόζει 
Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, ενώ έχουν δοθεί σχετικές εντολές και οδηγίες στις 
Υπηρεσίες αυτής για περαιτέρω δραστηριοποίηση του προσωπικού τους, προς τον σκοπό της 
αποτελεσματικής προστασίας των πολιτών από τα ναρκωτικά και τα κυκλώματα που τα 
εμπορεύονται, αλλά και αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Όσον αφορά στην αστυνόμευση της περιοχής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δυτικής Αττικής, έχουν δοθεί από τη Γ.Α.Δ.Α., κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες 
αφενός μεν για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης 
εποχούμενων περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για  τη  διενέργεια  επισταμένων  
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και ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό 
και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Στο πλαίσιο αυτό, τονίζεται ότι, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01 τ.ε. έως           
29-02 τ.ε. στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής, πραγματοποιήθηκαν από τις αρμόδιες 
αστυνομικές Υπηρεσίες 2.129 προσαγωγές και 270 συλλήψεις, για αδικήματα σχετικά με τη 
δημόσια ασφάλεια, ενώ ενδεικτικό της δραστηριοποίησης των αρμόδιων Υπηρεσιών τυγχάνει 
το από 17-03 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Αττικής. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστή η σύσταση και στελέχωση με ικανό αριθμό προσωπικού 
της Υποδιεύθυνσης Επιχειρησιακών Δράσεων Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο εφαρμογής των 
διατάξεων του π.δ/τος 53/2019 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 91). 

Τέλος, λόγω της ανάπτυξης των ανωτέρω δράσεων, καταγράφεται, στην εδαφική 
αρμοδιότητα της Γ.Α.Δ.Α., μείωση του ποσοστού των κλοπών τροχοφόρων και των ληστειών 
κατά 07,56% και 02,25%, αντίστοιχα, για το έτος 2019 σε σύγκριση με το 2018, σύμφωνα με 
τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας. 
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